
В Республике Тыва исполняющий обязанности начальника изолятора временного содержания подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело в отношении исполняющего обязанности начальника изолятора временного содержания органов внутренних дел Республики Тыва, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 14.07.2015 и.о. начальника изолятора временного содержания, являясь представителем власти, явно выходя за пределы своих полномочий, вынес постановление «Об освобождении из ИВС», на основании которого в этот же день в 12 часов 45 минут содержащийся под стражей обвиняемый в совершении изнасилования несовершеннолетней незаконно освобожден из изолятора временного содержания, тем самым подозреваемый существенно нарушил право несовершеннолетней потерпевшей на судебную защиту и доступ к правосудию и создал препятствия в осуществлении уголовного судопроизводства органами предварительного следствия.

В отношении полицейского решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/947709>